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Traktandum 5 

Interpellation Beat Gubser (EDU): YB und SCB - Check für die Meisterfeier? 

 

Wieso gibt der Gemeinderat keine ehrliche und transparente Antwort? 

 

Mit dieser Interpellation möchte ich niemandem die Freude über den SCB Meistertitel 

und den möglichen YB Meistertitel nehmen. Es geht nicht um SCB oder YB, sondern 

um den Gemeinderat der Stadt Bern. 

 

Es ist nicht Aufgabe der Stadt Bern eine Meisterfeier für Proficlubs zu organisieren. 

Die Stadt kann dabei unkompliziert mithelfen. Soweit bin ich mit dem Gemeinderat, 

gemäss Antwort, einverstanden. 

 

Für mich ist allerdings nach wie vor nicht klar, wieso denn der Gemeinderat, wenn es 

nicht seine Aufgabe ist, wie er selber sagt, den Clubs einen Check für eine 

Meisterfeier ausgestellt hat. Diese Frage kann wohl nur der Stadtpräsident 

beantworten. 

 

Was stellt der Gemeinderat in der Antwort den Clubs in Aussicht? 

• Benützung des öffentlichen Raums und damit verbundene 

Koordinationsfragen, Bewilligungen und Erlass der Gebühren 

• Empfang beim Gemeinderat 

• Die möglichen Kosten könnten nicht beziffert werden 

 

Wieso so eine schwammige Antwort? Etwas mehr war dann in der Berner Zeitung zu 

lesen: „Die Kosten der Meisterfeier für Sicherheit und Logistik gingen zu Lasten der 

Stadt, die dem SCB bereits im Sommer eine allfällige Meisterfeier versprochen 

hatte.“ Wieso gibt der Gemeinderat keine ehrliche und transparente Antwort? Wieso 

steht in seiner Antwort nichts von Sicherheit und Logistik? Wieso gibt es keine 

Kostenschätzung? Am 10. März mussten entsprechende Überlegungen schon 

vorhanden gewesen sein. 

Ich bitte den Gemeinderat jetzt noch konkrete Angaben folgenden 

ausgabenwirksamen und nicht ausgabenwirksamen Kosten zu machen: 



• Zurückliegende SCB Meisterfeier 

• Mögliche YB Meisterfeier 

Weitere Frage: 

• Sind im Fall des Doubles spezielle Feierlichkeiten geplant? 

 

Ich bin mit der Antwort nicht zufrieden. 

 

Vom Stadtpräsidenten erhielt ich keine konkrete Antwort auf meine Fragen. 

 


